


ส่วนที ่1 ข้อมูลทัว่ไป

1 เพศ ชาย หญงิ รวม

ร้อยละ 65 74 13987

ผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ
 ขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยีในภาพรวม ประจ าปี 2563

  (เดือนตุลาคม 2562 - กนัยายน 2563)

47%

53%

เพศ

ชาย

หญงิ



2 อายุ
ต า่กว่า 20 ปี 10

20-30 ปี 30

31-40 ปี 34

41-50 ปี 25

51-60 ปี 27

มากกว่า 60 ปี 13

รวม 139

7%

22%

25%
18%

19%

9%

อายุ

ต ่ากวา่ 20 ปี

20-30 ปี

31-40 ปี

41-50 ปี

51-60 ปี

มากกวา่ 60 ปี



3 ระดบัการศึกษาสูงสุด
 ประถมศึกษา 51

มธัยมศึกษาหรือเทยีบเท่า 46

อนุปริญญาหรือเทยีบเท่า 14

ปริญญาตรี 22

สูงกว่าปริญญาตรี 6

อ่ืนๆ 0

รวม 139

37%

33%

10%

16%
4%

0%

ระดบัการศกึษา

ประถมศกึษา

มัธยมศกึษาหรอืเทยีบเท่า

อนุปรญิญาหรอืเทยีบเท่า

ปรญิญาตรี

สงูกวา่ปรญิญาตรี

อืน่ๆ



4 อาชีพ
รับราชการ 9

เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 3

ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 55

รับจ้าง 40

นักเรียน/นักศึกษา 11

เกษตรกร 14

อ่ืนๆ 7

รวม 139

6%

2%

40%

29%

8%

10%
5%

อาชพี

รับราชการ

เอกชน/รัฐวสิาหกจิ

คา้ขาย/ธรุกจิสว่นตัว

รับจา้ง

นักเรยีน/นักศกึษา

เกษตรกร

อืน่ๆ



ส่วนที ่2.การให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

ส่วนที ่2.1 (ด้านกระบวนการและขั้นตอนการให้บริการ) การให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

5 ความพงึพอใจ ข้อ 1 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
1) มกีารเปิดโอกาสให้ประชาชนมส่ีวนร่วมในโครงการ/กจิกรรม 74 63 2

6 ความพงึพอใจ ข้อ 2 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
2) มกีารประชาสัมพนัธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กจิกรรม 74 64 1

 

53%

45%

2%

มกีารเปิดโอกาสใหป้ระชาชนมสีว่นรว่มใน
โครงการ/กจิกรรม

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

53%

46%

1%

มกีารประชาสมัพนัธใ์หป้ระชาชนรบัรูข้อ้มลูของ
โครงการ/กจิกรรม

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



7 ความพงึพอใจ ข้อ 3 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
3) มกีารเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคดิเห็นในโครงการ/กจิกรรม 76 62 1

8 ความพงึพอใจ ข้อ 4 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
4) มกีารด าเนนิงานผลด าเนนิงานของโครงการ/กจิกรรมสาธารณะ 62 74 3

55%

44%

1%

มกีารเปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความคดิเห็นใน
โครงการ/กจิกรรม

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

45%

53%

2%

มกีารด าเนนิงานผลด าเนนิงานของโครงการ/
กจิกรรมสาธารณะ

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



9 ความพงึพอใจ ข้อ 5 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/

กิจกรรม
53 82 4

10 ความพงึพอใจ ข้อ 6 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
6)  การด าเนนิงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 51 85 3

38%

59%

3%

การเปิดโอกาสใหป้ระชาชนตรวจสอบการด าเนนิ
โครงการ/กจิกรรม

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

37%

61%

2%

การด าเนนิงานเป็นไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



11 ความพงึพอใจ ข้อ 7 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
7) ผลการด าเนนิโครงการ/กจิกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน

ท้องถิ่น
61 75 3

12 ความพงึพอใจ ข้อ 8 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
8)การแก้ไขปัญหา และตอบสนองความต้องการของประชาชน 59 77 3

44%

54%

2%

ผลการด าเนนิโครงการ/กจิกรรมน าไปสูก่ารแกไ้ข
ปญัหาของประชาชนในทอ้งถิน่

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

43%

55%

2%

การแกไ้ขปญัหา และตอบสนองความตอ้งการของ
ประชาชน

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



13 ความพงึพอใจ ข้อ 9 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
9) ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนนิโครงการ/กจิกรรม 56 76 7

ส่วนที ่2.2 (ด้านเจ้าหน้าทีผู้่ให้บริการ) การให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

14 ความพงึพอใจ ข้อ 10 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
10) ความพงึพอใจในการปฏบัิตงิานของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 74 63 2

40%

55%

5%

ประโยชนท์ีป่ระชาชนไดร้บัจากการด าเนนิ
โครงการ/กจิกรรม

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

53%

45%

2%

ความพงึพอใจในการปฏบิตังิานของเจา้หนา้ที่
ผูใ้หบ้รกิาร

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



ส่วนที ่2.3 (ด้านสถานทีแ่ละส่ิงอ านวยความสะดวก) การให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

15 ความพงึพอใจ ข้อ 11 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
11) มคีวามพงึพอใจเกี่ยวกบัสถานที่ท าการขององค์การบริหารส่วนต าบล

เกาะปันหยี
75 63 1

 

14 ความพงึพอใจ ข้อ 12 พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ
12)  มคีวามพงึพอใจเกี่ยวกบัส่ิงอ านวยความสะดวกในการมาตดิต่อขอรับ

บริการ กบั อบต. เกาะปันหยี
76 6 2

53%

46%

1%

มคีวามพงึพอใจเกีย่วกบัสถานทีท่ าการของ
องคก์ารบรหิารสว่นต าบลเกาะปนัหยี

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ

55%

44%

1%

ความพงึพอใจเกีย่วกบัส ิง่อ านวยความสะดวก
ในการมาตดิตอ่ขอรบับรกิาร กบั อบต. เกาะ

ปนัหยี

พอใจมาก

พอใจ

ไมพ่อใจ



สรุป ผลความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

มากท่ีสุด ปานกลาง น้อยท่ีสุด

ด้านกระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ

2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 74 64 1

3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/
กิจกรรม

76 62 1

4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 62 74 3

5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 53 82 4

6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 51 85 3

7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของ
ประชาชน

61 75 3

8) การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 59 77 3

9) ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 56 76 7

ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

10)  ความพึงพอใจในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ 74 63 2

ด้านสถานท่ีและส่ิงอ านวยความสะดวก

11) มีความพึงพอใจเก่ียวกับสถานท่ีท าการขององค์การบริหารส่วน
ต าบลเกาะปันหยี

75 63 1

12) มีความพึงพอใจเก่ียวกับส่ิงอ านวยความสะดวกในการมาติดต่อ
ขอรับบริการ กับ อบต. เกาะปันหยี

76 63 2

สรุปผลภาพรวม ในประจ าปี พ.ศ. 2563 ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ

ขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

ลงช่ือ.........................................................

นายด ารง  สินโต

ต าแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยี

1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 74 63 2

ประเด็น
ระดับความพึงพอใจ



ผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ
 ขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะปันหยีในภาพรวม ประจ าปี 2563

  (เดือนตุลาคม 2562 - กนัยายน 2563)












